



信息速递



机构观点

海通证券观点：夏季阵雨，非换季入冬

- ◆【宏观】肖钢表态注册制改革 打消市场大干快上预期
- ◆【宏观】津闽粤自贸区与上海扩展区将 3 月 1 日同时挂牌
- ◆【宏观】注册制前夜新股定价走老路 交易所积极备战审核
- ◆【宏观】2015 年 A 股 IPO 预计发行 200 家 22 家有望率先上市
- ◆【宏观】证监会规范杠杆资金态度坚决 券商两融违规涉三类
- ◆【宏观】2013 年虚假贸易规模浮出水面 被指虚增上千亿美元
- ◆【基金】跨境 ETF 和 LOF 今起 T+0 交易 18 只股基受益
- ◆【基金】50ETF 期权引发理财革命 投资者如何从中套利

证监会的检查处理，对资金面实际影响有限。1 月 16 日证监会通报券商融资类业务现场检查及处理情况，投资者为之一震，仔细分析，我们认为有限。(1) 暂停新开融资融券账户的券商只有 3 家，期限 3 个月。存量投资者中，资金规模大的投资者对市场更敏感、投资更专业，多数已经开通此类账户，14 年 11、12 月，账户资产规模大的投资者资产增长更高。(2) 50 万证券资产规模的门坎限制，对新增资金整体影响有限，而对广大小散户的保护，反而有助市场环境更稳定。14 年末，资产 50 万以内账户数量占比 95.96%，资产占比 12.39%。投资者心理冲击，但无需过于担忧，不是政策压市。自从 12 月 10 日媒体报道证券公司接到证监会检查两融业务以来，过去 1 个月市场的利空信息多与融资受限相关。此次事件投资者情绪会受到冲击，但也无需太担忧。12 月 10 日以来，市场对监管层限制杠杆交易已有所预期，融资余额增速已经放缓。并且从市场表现来看，券商自 12 月 10 日来走势明显趋弱。我们认为，证监会的检查处理，本意是规范行为而非切断水流，与 07 年 530 上调印花税率不同，当前市场也远没当时疯狂。站在资源配置的大局理解，证监会规范两融意在创造更好的股市环境，无需过于担忧政策。中期调整需要多重因素共振，当前难言中期调整。回顾 05 年来牛市、震荡市的中期调整共出现 7 次，发生在 06 年 5 月、07 年 5 月、09 年 8 月、10 年 4 月、10 年 11 月、12 年 3 月、13 年 2 月。从历史经验看，中期调整通常需要比较强的多因素共振，货币政策从严、地产政策从严、基本面持续差，是较常见的诱导因素。仅 07 年 530 回调主要由上调印花税这一因素引起，当时的背景是，股市已经持续走牛 2 年，上证综指涨幅 330%，且 07 年 530 前市场出现了垃圾股疯涨的泡沫化走势。证监会的检查处理，本意是规范行为而非切断水流，与 07 年 530 上调印花税率不同。

应对策略：留在场内，持有金融，关注“三低品种”。15 年以来创业板指跑赢沪深 300，应理解为轮涨、补涨，而非风格切换，其中领涨的指标股与汽车家电上涨逻辑一样，表现好的子行业互联网金融源于政策，利于解决融资难和降低融资成本。展望后市，如果市场进一步上涨，利多因素可能来政策偏松，金融股仍会受益，目前风格切换缺乏政策与基本面催化。此外建议关注三低品种，低估值、低涨幅、低股价，14 年 11 月 21 日降息以来，风格上，大盘、低估值的超额收益很明显，低股价并未突出，第一波修复行情扩散蔓延的话，继续从三低角度选股。此外，中期继续看好高端装备/先进制造。主题方面，关注“一号文”和“京津冀”，“一号文”预计本月下旬颁布，重点方向是土地流转和农业信息化，关注土地流转、农业信息化、农资电商、农机；“京津冀”已经 1 周年，政策出台概率上升。





◆【宏观】肖钢表态注册制改革 打消市场大干快上预期

日前，记者从证监会网站获悉，1月15日~16日，2015年全国证券期货监管工作会议在证监会机关召开。会议总结了过去一年的工作，研究安排2015年的重点任务。在此次会议上，证监会主席肖钢详解了注册制改革这一系统性改革的核心及总目标，使外界对于股票发行由审核制向注册制的改革路径有了更清晰的认识。谈及股票发行注册制改革，肖钢表示，推进股票发行注册制改革，是2015年资本市场改革的头等大事，是涉及市场参与主体的一项“牵牛鼻子”的系统工程，也是证监会推进监管转型的重要突破口。不过肖钢也坦言，应当看到，推进注册制改革可能面临一些风险和问题，比如，可能影响投资者对股市扩容的心理预期，一些企业可能出现高价发行，一些公司质量不高和欺诈发行的风险加大等；并提出“积极稳妥地推进股票发行注册制改革。”

◆【宏观】津闽粤自贸区与上海扩展区将3月1日同时挂牌

上证报记者从多位知情人士处获悉，3月1日起，陆家嘴金融片区、金桥开发片区以及张江高科技片区将正式纳入上海自贸区版图。上海自贸区三大扩展区或将于3月1日与天津、福建、广东自贸区同时挂牌，四地自贸区将统一适用2015版负面清单。至此，自贸区“2.0”时代将正式起航。一位知情人士对上证报记者表示，扩区后上海自贸区将在更广的改革开放领域和更大的空间范围内，进一步探索以制度创新推动全面改革开放的新路径。

◆【宏观】2015年A股IPO预计发行200家 22家有望率先上市

2015年IPO发行节奏将提速，预计将有200家企业上市；在有望率先上市的22家企业中，较受市场关注的有范冰冰入股的唐德影视，以及信息技术行业的苏州天孚光通信、深圳市共进电子等。2015年，注册制渐行渐近，国内IPO市场正在酝酿着一场大的变革。就目前情况来看，2015年新股发行节奏将加快。1月5日，证监会核发新一批20家IPO批文。这被市场解读为IPO加速发行的信号。据普华永道预计显示，2015年新股发行数量将达200家，同比将增加六成。发行节奏提速，更多企业有望实现筹划多年的上市梦想。那么，哪些企业在A股市场登台亮相？根据证监会1月9日发布的IPO企业名单，目前处于正常审核状态的企业有88家，其中已过会企业有32家。如无意外，这88家处于正常审核状态的企业将率先登陆资本市场，尤其是22家2014年过会企业，离资本市场更近一步。

◆【宏观】跨境ETF和LOF今起T+0交易 18只股基受益

沪深两市目前已经有18只“T+0”基金，主要为跨境型ETF和LOF。由于可实行场内和场外的套利，受到广大投资者的关注。不过要理性投资，不要盲目追高。第一个吃螃蟹的往往占据市场先机，1月9日，随着沪深证券交易所的一纸通知，跨境ETF和LOF基金获准从1月19日起开展日内回转交易（俗称“T+0”）。ETF是交易型开放式指数基金的简称，其通常又被称为交易所交易基金（Exchange Traded Funds），是一种在交易所上市交易的、基金份额可变的一种开放式基金。目前国内推出的ETF基本上是指数型基金，其交易价格、基金份额净值走势与所跟踪的指数基本一致。因此，投资者买卖一只ETF，就等同于买卖了它所跟踪的指数，可取得与该指数基本一致的收益。此次上交所新增的4只“T+0”基金均为股票型跨境ETF。值得一提的是，LOF基金是指通过深交所交易系统发行并上市交易的开放式基金。LOF基金与其他基金最大的不同是投资者既可以选择在银行等代销机构按当日收市的基金份额净值申购、赎回，也可以选择在深交所各会员证券营业部按撮合成交价买卖，简单地说，它是一种跨市场基金。投资者可以利用它的这一特性进行跨市场套利。比如，在股市大跌时，由于交易所市场上LOF基金抛盘大于买盘，引起LOF基金价格大幅下跌，其下跌幅度会远远大于其净值的下降幅度。因此投资者完全可在T日在交易所市场上买入折价率高的LOF基金，然后去证券公司办理转托管手续（转托管费用约为30元/笔），在T+1日投资者便可在证券公司以基金净值赎回LOF基金。只要T+1日的LOF基金净值扣除手续费后高于T日在交易所市场的买入价，投资者就可以实现套利，价格相差越大获利越多。

混合型 基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选 成立以来累计净值增长率达
237.85%
截止时间: 2014年4月24日

网上直销基金 免费开户
申购费率 低至**4** 折

当投资理财 变成一种乐趣
亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇 蜂收定投

免责声明:本报中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险,投资需谨慎;所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表对未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

版权所有: 东吴基金管理有限公司 Soochow Asset Management Co.,Ltd. All Right Reserved

